CONTROL N°2
EL 31-A ANALISIS DE REDES 1

Prof : Santiago Bradford V. 14 de octubre de 2008
Prof. Aux : Heinz Gerdin H.

1. Para una red lineal e invariante, se tiene la respuesta al impulso h(t) de la Figura 1. Encuentre
la respuesta de estado cero para la entrada f(t) de la Figura 2, utilizando convolucion grafica.
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2. Para la red lineal e invariante de la figura, determine:

i) La ecuacion diferencial para la variable V.(t), ocupando el método de los nodos y el
operador D (no considere las condiciones iniciales como fuentes). Indicando las condiciones
iniciales para Vc(t) y su derivada a partir del circuito en ¢=0.

ii) Considerando que Vg(t) =2e_tu(t), calcule la respuesta completa V(t) para t=0
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3.- En la red de la figura, los interruptores k; y k, han estado cerrados y k; abierto, por un tiempo
muy largo (hasta alcanzar el régimen permanente). En t=0 simultaneamente se abren los
interruptores k; y k, y se cierra k;. Para v(t), para t=0, determine:

a) Larespuesta de entrada cero.

b) La respuesta de estado cero.

¢) Larespuesta completa, identificando su parte permanente y su parte transitoria.
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